Kit de herramientas para empleadores y sindicatos
Fase 2: Muestra de mensajes para llamadas automáticas, mensajes de texto y correo electrónico 

Robocalls 
Hola, este es un mensaje de [insert organization name]. Usted puede ser elegible para recibir cobertura de seguro médico COBRA gratis a través de la Ley del Plan de Rescate Estadounidense. Inscríbase en línea hoy en uhh.org/member o visite uhh.org/rescue para obtener más información. 
Texts 
Text 1  
[insert organization name]: No se pierda la cobertura gratuita de COBRA (seguro médico). ¡Inscríbase en línea AHORA! Visite www.uhh.org/rescue. STOP (DETENER) para dejar de recibir mensajes de texto. Pueden aplicar tarifas por uso de datos. 
Text 2  
[insert organization name]: ACTÚE YA: Inscríbase para recibir cobertura gratuita de COBRA (seguro médico) en uhh.org/member. STOP (DETENER) para dejar de recibir mensajes de texto. Pueden aplicar tarifas por uso de datos. 
TEXT-ONLY Email
Línea de asunto: Inscríbase ahora para recibir cobertura de COBRA gratuita
Inscríbase ahora para recibir cobertura de COBRA gratuita  
www.uhh.org/member

Qué debe hacer AHORA
· Inicie sesión en el Portal de Miembros de UHH
· Haga clic en “Get FREE COBRA” (obtenga cobertura de COBRA GRATIS)
· Complete el formulario y haga clic en “submit” (enviar)
· Solo toma de 1 a 2 minutos. Solo tendrá que responder 5 preguntas breves y sencillas; luego, seleccione su cobertura.
Acerca de COBRA gratis
El Congreso aprobó la Ley del Plan de Rescate Estadounidense de 2021, que incluye el subsidio del 100 % de COBRA. Esto les da a miembros como usted la oportunidad de obtener hasta 6 meses de cobertura de COBRA GRATIS (seguro médico del Fondo). Si tiene preguntas, visite uhh.org/rescue.

HTML Email
Si prefiere enviar un correo electrónico como este https://conta.cc/3gzPxdF y desea el HTML, por favor envíe un correo electrónico a communications@uhh.org. 
